Ａ－１←発表番号（MS明朝の12ポイントで記入してください）

　　年次大会予稿の書き方（口頭・ポスター発表共通用）
一般社団法人日本ゴム協会　○護謨太郎・護謨花子
※会社名・学校名(大学院まで)は省略せず正式名称にて入力願います。
　なお、所属や学部の入力、苗字と名前の間のスペースは不要です。
【緒言】
　これは年次大会要旨（１ページ）の書き方見本です。A4サイズ用紙を用い、上下左右に各２５ｍｍのマージンを取り、ワープロソフトで、この枠内に収まるように入力してください。要旨を枠線で囲む必要はありません。タイトルの左には２０ｍｍの余白をとってください。文字の大きさは、この見本に準じてください（表題１４ポイント、氏名１２ポイント、本文１１ポイント）。

【実験】
最初の頁最上段にタイトル（中央寄せ）、１行あけて、所属（会社名・学校名）、研究者名（連名の場合は、発表者に○印をつけ、研究者名の間を「・」で区切る）、所属が異なる場合には、「，」で区切り、改めて勤務先、研究者名と続けてください。

【結果と考察】

要旨原稿はそのままの形で印刷されます。

ギリシャ文字、英字、イタリック、スモールキャピタル、上つき、下つきなどの入力には特にご注意ください。
図表も太めの線や記号を使って、見やすく入力してください。
---文献について---
　　引用文献は[ref. number]の形で書いてください。

※提出時に囲み罫線は不要ですので、削除してください。
　ふりがな（発表者名をひらがなで記入してください）
　ごむたろう・ごむはなこ
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